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PRESSEMITTEILUNG

[bookmark: _GoBack]msg ist Gründungsmitglied der paneuropäischen Master Data Alliance 
München, 14. Mai 2020. Unter dem Dach der Master Data Alliance starten die IT-Beratungsunternehmen msg, Sigma IT, YellowGround und Micropole gemeinsam eine paneuropäische Zusammenarbeit in den Bereichen Master Data Management (MDM) und Project Information Management (PIM). Ziel der Partnerschaft ist es, Kunden in diesen Bereichen international wettbewerbsfähige Lösungen kombiniert mit lokaler Marktexpertise anbieten zu können.
In der global vernetzten Wirtschaft und insbesondere im Umfeld des anspruchsvollen Stammdatenmanagements benötigen international tätige Unternehmen oftmals eine Mischung aus regionalen Partnerschaften und globalem Geschäftswissen. Für IT- und Beratungsunternehmen gilt es daher, ihren Kunden gleichzeitig eine umfangreiche internationale Projekterfahrung sowie auch Kenntnisse über lokale Märkte und Geschäftsstrukturen zu bieten. „Mit der Gründung der Master Data Alliance möchten wir internationale Kunden mit noch wettbewerbsfähigeren Leistungen unterstützen", erläutert Guido Göbel, Abteilungsleiter Master Data Management bei msg. „Alle vier Gründungsunternehmen der Master Data Alliance kamen zu dem Schluss, dass sowohl wir als auch unsere Kunden und Partner durch die europäische Zusammenarbeit in Bezug auf Fachwissen, Ressourcen sowie unsere Leidenschaft, Kundennutzen zu generieren, voneinander profitieren können.“
Johann Ranft, Leiter Global Alliance Management bei msg: „Die Partnerschaft mit Sigma IT, YellowGround und Micropole innerhalb der Master Data Alliance ist auch ein wichtiger Schritt, um die internationale Arbeit der msg in diesem Bereich weiter voranzutreiben. In dieser paneuropäischen Kooperation kann die msg ihre langjährige Branchen- und Marktexpertise einbringen und so Synergien mit den anderen Partnern knüpfen.“
In der Master Data Alliance sind über 90 Experten aus den Bereichen PIM und MDM aller vier Partnerunternehmen tätig, die ihre umfassende Erfahrung in den vergangenen Jahren in mehr als 100 PIM- und MDM-Implementierungsprojekten unter Beweis gestellt haben. Die vier Unternehmen, die sich im Kontext ihrer Partnerschaften mit Stibo zusammengefunden haben, verfügen über eine lokale Präsenz in elf verschiedenen Ländern Zentraleuropas und Skandinaviens. Die Master Data Alliance bietet ihre Dienstleistungen in sechs unterschiedlichen Sprachen an. msg ist innerhalb der Master Data Alliance für den DACH-Raum zuständig.
Zu den angebotenen Dienstleistungen der Master Data Alliance rund um PIM und MDM zählen unter anderem Strategieberatung sowie Umsetzung, Anwendungs-Management und Wartungsleistungen von STEP-Implementierungen. Die Zusammenarbeit zwischen den vier Partnerunternehmen erfolgt in enger Abstimmung, um den Kunden und Partnern die bestmöglichen Lösungen zu bieten.
Die erste gemeinsame Marktveranstaltung der Master Data Alliance findet auf der Stibo Connect 2020 vom 14. bis 16. September in Berlin statt. Informationen zur Veranstaltung: https://www.stibosystems.com/de/connect. Weitere Informationen zur Master Data Alliance unter https://www.masterdataalliance.com/.

Master Data Alliance
Unter dem Dach der Master Data Alliance arbeiten die IT-Beratungsunternehmen msg, Sigma IT Group, YellowGround und Micropole europaweit gemeinsam in den Bereichen Master Data Management und Project Information Management. Die vier Unternehmen verfügen zusammen über 20.000 Mitarbeiter, Niederlassungen in 25 Ländern und bieten IT-Lösungen und Dienstleistungen in vielen verschiedenen IT-Bereichen an.


msg
msg ist eine unabhängige, international agierende Unternehmensgruppe mit weltweit über 8.000 Mitarbeitenden. Sie bietet ein ganzheitliches Leistungsspektrum aus einfallsreicher strategischer Beratung und intelligenten, nachhaltig wertschöpfenden IT-Lösungen für die Branchen Automotive, Banking, Food, Insurance, Life Science & Healthcare, Manufacturing, Public Sector, Telecommunications, Travel & Logistics sowie Utilities und hat sich in 40 Jahren einen ausgezeichneten Ruf als Branchenspezialist erworben. Die Bandbreite unterschiedlicher Branchen- und Themenschwerpunkte decken im Unternehmensverbund eigenständige Gesellschaften ab: Dabei bildet die msg systems ag den Kern der Unternehmensgruppe und arbeitet mit den Gesellschaften fachlich und organisatorisch eng zusammen. So werden die Kompetenzen, Erfahrungen und das Know-how aller Mitglieder zu einem ganzheitlichen Lösungsportfolio mit messbarem Mehrwert für die Kunden gebündelt.

msg nimmt im Lünendonk-Ranking der IT-Beratungs- und Systemintegrationsunternehmen in Deutschland Platz 6 ein.
Für weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung: 

msg systems ag
Danny Schwarze
Robert-Bürkle-Str. 1
85737 Ismaning/München 

Tel. +49 89/ 961 01 2191
Fax +49 89/ 961 01 1113
E-Mail: danny.schwarze@msg.group 

Weitere Pressemitteilungen finden Sie unter https://www.msg.group/newsroom.
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